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CSU Erlangen diskutiert mit Baureferent Harald Lang


Wie wir die Herausforderungen für Erlangens Zukunft meistern
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    Auf Vorschlag des Erlanger CSU-Kreisvorsitzenden Dr. Kurt Höller wurde der neue Planungs- und Baureferent der Stadt Erlangen, Harald Lang, zu einer Sitzung des erweiterten Vorstands der CSU Erlangen …  


      Weiterlesen … CSU Erlangen diskutiert mit Baureferent Harald Lang
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22.01.2024 SEN KV Erlangen - Aktuelle Stunde mit besonderer Überraschung
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      Die Themen waren gegliedert nach Bundesebene, Landesebene und kommunaler Ebene.

Themen:

	Die politische Landschaft, besonders im Osten.
	Mediendarstellung vom sogenannten „Potsdamer Treffen“.
	Mehr Gehör der Arbeitsgemeinschaften/Foren im Landesverband.
	StUB Pro und Kontra, Entwicklung der Kosten (Planung/Realisierung) und Folgekosten.


Unter der Moderation von Christian Nowak wurde lebhaft und sachlich diskutiert.

Eine besondere Überraschung hat es auch gegeben. Die Ehrung von Christian Nowak für 50 Jahre CSU-Mitgliedschaft.

Der Kreisvorsitzende und Stadtrat Herr Dr. Kurt Höller und der stv. Kreisvorsitzende und Stadtrat Herr Matthias Thurek haben im Namen von unserem Ministerpräsidenten Herrn Dr. Markus Söder und unserem Innenminister Herrn Joachim Herrmann die Ehrenurkunde für 50 Jahre CSU-Mitgliedschaft und der damit verbundenen Anstecknadel überreicht.

Die Herren haben die politische Arbeit anhand von Beispielen gewürdigt. Christian Nowak hat sich bedankt und bestätigt, dass seine Entscheidung für die CSU die richtige war und immer noch ist.

(Artikel von Heinz Haas)

 
  






        
  
    






        
  
      
Bericht/Kontakt:
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     Christian Nowak

    Kreisvorsitzender Senioren Union Erlangen, Mitglied Stadtteilbeirat Anger/Bruck

    
Zum Profil
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däsn-blatt 2023-4


däsn-blatt 4/2023 Dezember
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    Die Dechsendorfer Stadtteilzeitung "däsn-blatt" des CSU-Ortsverbands Dechsendorf.  


      Weiterlesen … däsn-blatt 2023-4
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Nur ein starker Wirtschaftsstandort Erlangen sichert unseren Wohlstand




1










Persönliche Erklärung zur Übernahme einer neuen Aufgabe und Mandatsverzicht zur Jahresmitte 2024
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    Die Bürgerinnen und Bürger im Wahlkreis Erlangen haben mir das Bundestags-Direktmandat erstmals im Jahr 2002 und danach bei fünf weiteren Bundestagswahlen übertragen. Für das dadurch ausgedrückte, …  


      Weiterlesen … Persönliche Erklärung zur Übernahme einer neuen Aufgabe und Mandatsverzicht zur Jahresmitte 2024
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